

埃及穆兄会掌门人被捕

分析人士预测,埃及政府将继续对其他穆兄会高级领导人采取行动

□据 新华社开罗8月20日电(记者田晓航 郑一晗)

据埃及官方通讯社中东社20日凌晨报道,埃及穆斯林兄弟会(穆兄会)最高决策机构指导局主席穆罕默德·巴迪亚在开罗被警方逮捕。

据报道,巴迪亚在开罗东北部纳赛尔城拉拜阿阿达维耶街区的一座公寓里被捕,这座公寓位于前总统穆尔西支持者此前大规模聚集的阿达维耶清真寺外广场后面。警方在确认其藏身之

处后,对其实施了抓捕。

埃及媒体报道说,同时被捕的还有穆兄会领导的“支持合法性全国联盟”新闻发言人优素福·塔拉特。另据中东社报道,有传闻称另一穆兄会高层成员哈桑·马利克也同时被捕,但此消息未得到官方证实。当地电视台滚动消息称,巴迪亚在严密的安保措施下被转运往开罗托拉监狱。

巴迪亚被捕前,穆兄会正面临着被政治解散和武力清剿的双重压力。巴迪亚被捕使本已“水深火热”的穆兄会陷入“群龙无首”的境地,对穆兄会是个重大“打击”。

分析人士预测,埃及政府将继续对其他穆兄会高级领导人采取行动,很有可能在完成相关法律程序后,宣布解散穆兄会。穆兄会的政治前途十分渺茫,甚至会被迫彻底淡出政治舞台。但穆兄会作为一个有80多年历史、有浓厚宗教色彩的组织,其影响力仍不可小觑。

另据中东社19日报道,埃及北开罗刑事法庭当天对前总统穆巴拉克等人涉嫌挪用公款一案做出释放穆巴拉克的裁决,但目前尚不能确定其近期是否可以假释出狱。

连国王都惊动了

沙特610公斤男子被移出房间送医

□据 新华网利雅得8月19日电(记者 王波)

沙特一名体重达610公斤的男子19日被成功地从房间里移出,并被送至首都利雅得的医院做减肥治疗。

据沙特通讯社报道,该男子名叫哈利德·夏里,住在沙特南部吉赞省。当日,消防人员拆掉了他家楼房二层的卧室窗户,用叉车将他从床上移走,放到楼下特制的床上,然后把他送到机场,再用改装过的飞机把他送到利雅得。

该男子因过度肥胖以致不能自主行动被困家中,此事惊动了沙特国王阿卜杜拉。18日,阿卜杜拉下令救助哈利德。

当地媒体报道说,其实阿卜杜拉早已发布了救助哈利德的命令,但因哈利德所用的床需在美国专门定制,所以耽误了时间。



哈利德·夏里被用叉车从房间移出



哈利德·夏里 (网络图片)

真希望赶快回去工作,补补觉

威廉王子畅谈做父亲的感受



□新华社供本报特稿(记者 荆晶)

英国威廉王子在儿子乔治出生11天后首次接受媒体专访,在肯辛顿宫的花园里向美国有线电视新闻网(CNN)记者畅谈做父亲的感受。采访节选19日向公众公开。

小乔治于今年7月22日降生。威廉王子与妻子凯特王妃在他出生次日就带着他公开亮相。谈起那天的感受,威廉说:“我特别开心,凯瑟琳(凯特)也是。我们很愿意把乔治给想看他的人看……他

没有全程哭喊个不停,这让我很高兴。”

威廉说,他选择自己开车带妻子和孩子离开医院,是为了显示要用自己的方式做事的决心。他坦承,在全世界媒体面前,把装着儿子的婴儿安全提篮装到车上时“吓坏了”。

威廉说,他在医院亲手给儿子换下第一片尿布,那是一段令人“精神崩溃”的经历,“每一个助产士都瞪着我,说‘你来换,你来换’”。“我换了第一片尿布,耶!这是一枚荣誉勋章,但他们不让我带走。”

他说,小乔治很好动,整日扭个不

停,也不喜欢睡觉,大多数时候是妻子半夜起来照顾。“做爸爸的可能都会有这种体会,实际上我很盼望(休完14天法定产假后)回去工作,补补觉。只希望最开始几天不要给我安排夜班。”

谈及儿子的性格,威廉说:“他有些调皮,让我想起我弟弟以及小时候的我。”

被问及最想把什么特质遗传给儿子时,威廉开玩笑地说,眼下最希望小乔治能多睡点觉,少换几回尿布。

相关链接

英公布威廉王子全家福照片

□据 新华网

据英国《每日邮报》报道,英国官方近日公布了威廉王子、凯特王妃和他们的新生儿乔治的两张官方照片。英国王室新成员的首批官方照通常出自专业摄影师,但这些照片则打破传统由乔治的外公亲自拍摄。

据报道,乔治的外公迈克尔·米德尔顿本月初在自家住宅的花园里为威廉王子一家拍摄了这些照片。照片中,乔治王子躺在妈妈的怀里熟睡,威廉王子满面笑容陪在身旁。另一张照片中,凯特王妃和威廉王子并排坐在草地上,怀里抱着乔治王子,两只可爱的狗也来凑热闹,画面十分温馨(如图)。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

